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CITTA' DI TORINO 
 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE II 
SEDUTA DEL  30  MARZO 2017 

 
 

Il Consiglio di Circoscrizione 2^ Santa Rita - Mirafiori Nord - Mirafiori Sud convocato nelle 
prescritte forme in seduta ordinaria il 30 MARZO 2017 alle ore 19:00 nell'aula consiliare di 
Strada Comunale di Mirafiori 7. Sono presenti oltre alla Presidente Luisa BERNARDINI, i 
Consiglieri:  

 
 

ANGELINO Domenico - BONO Matteo - BOSSUTO Iuri Gilberto - CAMARDA Vincenzo 
Andrea - DE MARTINO Gianluigi - FERRERO Rossella - GENCO Giuseppe - GENTILE 
Vito - GRIMAUDO Rita Fabiola - LUCARELLI Marica - MASTROGIACOMO Michele - 
MONACO Claudio - MORRA Domenico - NUCERA Alessandro - PATRUNO Angelo - 
PRISCO Riccardo - PROTANO Franco - SCIASCIA Carmelo - SCOMAZZON Caterina  - 
VENTRE Alessandra -  VERSACI Maurizio – ZEPPOLA ELENA. 

 
 

In totale con la Presidente risultano presenti n.  23  Consiglieri. 
 

 
Risultano assenti n.   2  Consiglieri: IOCOLA Alessandro - MUO’ Daniele. 

 
Con l'assistenza del Segretario dott. ssa Giuseppina SCOPECE  ha adottato in 
 

 
 

SEDUTA PUBBLICA 
 
 

il presente provvedimento così espresso all'ordine del giorno: 
 
C. 2 – PROPOSTA DI MOZIONE SU: “CHIUSURA DISCOUNT VIA FRATELLI 
GARRONE.” 
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CITTA’ DI TORINO 

PROPOSTA DI MOZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE II 
“SANTA RITA – MIRAFIORI NORD/MIRAFIORI SUD” 

 
 
 
OGGETTO: C. 10 – PROPOSTA DI MOZIONE SU: “CHIUSURA DISCOUNT VIA FRATELLI 
GARRONE.” 

 
 
Il Consiglio della Circoscrizione 2 
 
 

PRESO ATTO CHE 
 
Il 1° aprile il supermercato discount “Di Più”, via Fratelli Garrone, cesserà la sua attività a causa 
delle continue rapine subite il questi ultimi mesi; 
 

CONSIDERATO CHE 
 

L’attività commerciale, in fase di chiusura definitiva, rappresenta per molti residenti un punto di 
appoggio importante nonché, soprattutto per gli anziani, un riferimento di prossimità; 

 
VALUTATO CHE 

 
L’abbandono del territorio da parte del discount è una grave resa, anche da parte delle istituzioni 
locali, innanzi al disagio sociale ed all’assenza di legalità; 

 
CHIEDE  

 
Al Sindaco e all’Assessore competente di avviare un dialogo e un confronto con la proprietà, con 
il coinvolgimento della Circoscrizione, al fine di scongiurare la chiusura del discount in oggetto, 
attivando tutti gli strumenti amministrativi utili al mantenimento in loco dell’attività 
commerciale stessa. 

 
 
 
 
 



 

Il Consiglio di Circoscrizione, con votazione palese, accerta e proclama il seguente risultato: 

 
PRESENTI    N. 23 
VOTANTI     N. 19 
FAVOREVOLI  N. 19 
CONTRARI     N.  // 
ASTENUTI    N.  4     Grimaudo – Lucarelli – Patruno - Scomazzon 

 
Il Consiglio di Circoscrizione con n.  19 voti favorevoli approva la proposta di Mozione. 
 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 


